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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ata da 16ª Sessão Ordinária de 23 de maio de 2023.
3º Período Legislativo Ordinário - 18ª Legislatura.
Presidência: Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes

e Newton Dias Bastos.
Secretaria: Diego Gouveia da Costa e Antonio José Alves Miranda.
Vereadores Presentes: Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Junior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque.

Vereadores Ausentes: nenhum.

Início dos trabalhos às 18h14min.
Expediente:
Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração Universal dos Direitos Humanos pelo Vereador Clovis Antonio Ocuma.

1. Leitura e votação da Ata da 15ª Sessão Ordinária, de 16/05/2023. A Ata foi aprovada por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;
2. Ofício Executivo Nº 145/2023, de 19/05/2023, de autoria do Poder Executivo, “Consideração ao Projeto de Lei Nº 27/2023”;

3. Edital Nº 30/2023-L, de 17/05/2023, de autoria do Vereador Rafael Tanzi de Araújo, “Convocação para Audiência Pública Saúde - 1º Quadrimestre 2023.”;

4. Edital Nº 31/2023-L, de 17/05/2023, de autoria do Vereador Rafael Tanzi de Araújo, que “Torna público o processo de eliminação de documentos físicos de autoria do Poder Legislativo”;

5. Edital Nº 33/2023-L, de 22/05/2023, de autoria do Vereador Rafael Tanzi de Araújo, “Convocação para Audiência Pública – Finanças – 1º Quadrimestre 2023”;

6. Leitura do Balancete de despesas da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque referente a março de 2023;

7. Requerimento de Justificativa de Ausência – Ofício Vereador Nº 1015/2023, de 18/04/2023, de autoria do Vereador Clovis Antonio Ocuma, que “Justifica ausência na 15ª Sessão Ordinária, de 16 de maio de 2023, por motivos de força maior.”. Aprovada por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;

8. Requerimento Nº 60/2023, de 23/05/2023, de autoria do Vereador Paulo Rogério Noggerini Junior, que “Solicita a inclusão da Moção de Congratulações Nº 170/2023, em regime de tramitação de urgência especial, na pauta da 16ª Sessão Ordinária, de 23/05/2023”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;
9. Requerimento Nº 61/2023, de 23/05/2023, de autoria da Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso, que “Solicita a inclusão da Moção de Repúdio Nº 177/2023, em regime de tramitação de urgência especial, na pauta da 16ª Sessão Ordinária, de 23/05/2023”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;
10. Extinção de Contrato de Repasse Nº 862895/2017 – Operação 1047834-91, assinado em 29/12/20217, por solicitação do Contratado, com fundamento no artigo 79, inciso I, da Lei nº 8.666/93.
Projetos do Executivo:

1. Projeto de Lei Nº 26/2023-E, de 15/05/2023, de autoria do Poder Executivo, que “Cria novas vagas para beneficiários do Programa Frente Emergencial de Trabalho Temporário – FETT, direcionadas aos coletores e separadores da Cooper – Sol – Cooperativa Solidária de Coletores e Separadores de Material Reciclável de São Roque”.
Projetos do Legislativo:

1. Projeto de Lei Nº 34/2023-L, de 02/05/2023, de autoria dos Vereadores Guilherme Araujo Nunes e Diego Gouveia da Costa, que “Dispõe sobre a entrada gratuita para acompanhantes de pessoas com transtorno do espectro autista e com Síndrome de Down nos eventos, espaços de cultura e lazer do Município de São Roque”;
2. Projeto de Lei Nº 38/2023-L, de 10/05/2023, de autoria da Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso, que “Institui, no âmbito do município de São Roque, o mês ‘Abril Verde’, dedicado à conscientização sobre segurança e saúde no trabalho”;

3. Projeto de Lei Nº 41/2023-L, de 17/05/2023, de autoria da Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso, que “Classifica como essenciais as atividades e serviços relacionados à educação física na Estância Turística de São Roque”;
4. Projeto de Lei Nº 46/2023-L, de 18/05/2023, de autoria do Vereador Antonio José Alves Miranda, que “Altera a redação do §1º do artigo 3º da Lei nº 4.682, de 27 de junho de 2017”.
Requerimentos:

1. Vereador Rogério Jean da Silva: Nº 59 – Solicita informações complementares referentes ao Requerimento Nº 30/2023.
Indicações:

1. Vereador Antonio José Alves Miranda: Nº 439 – Solicita ao Prefeito estudo para criação do Comitê de Proteção Escolar; Nº 440 – Solicita providências, junto ao Departamento de Trânsito, visando a confecção de placas para identificação das travessas localizadas na Vila Mirim: José Alves, Aroldo Cândido, João Valério e Severino José Coelho; e na Estrada dos Venâncios, no Pavão, conforme Lei Municipal nº 4.220 de 02 de junho de 2014; Nº 441 – Solicita a troca de containers de lixo na Estrada dos Venâncios na Vila Mirim (Palmeirense); Nº 442 – Solicita providências, junto ao Setor de Fiscalização, para que notifique que o proprietário do imóvel denominado como "Chácara Boa Vista", na Rua Álvaro Duarte Pinto, n.º 156, para que, conforme Lei Municipal 5.173/2021, realize a limpeza de sua calçada devido a prejudicar os transeuntes; Nº 443 – Solicita ao Prefeito a implementação de um campinho na Vila Mirim (Palmeirense); Nº 445 – Indica providências, junto ao Dr. Yan Soares de Sampaio Nascimento, Coordenador da Comissão Interventora da Santa Casa, visando interação da Comissão Interventora juntamente com o advogado da Irmandade, a fim de verificarem junto à Justiça do Trabalho, a possibilidade de se doar um arco cirúrgico para a Santa Casa; Nº 446 – Indica limpeza, roçada e capinação ao final da Rua Carlos Drummond, no Bairro do Gabriel Piza e Nº 460 – Solicita ao Setor de Fiscalização a notificação do proprietário do imóvel localizado na Rua Gentil de Oliveira, nº 116, Jardim Meny, para realização de limpeza;
2. Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso: Nº 444 – Indica ao poder Executivo a transferência da Delegacia da Mulher para o antigo local do emplacamento, localizado no mesmo imóvel, porém com entrada separada para que haja um atendimento digno, aproveitando a gestão de segurança e Nº 447 – Indica ao Poder Executivo medidas para viabilizar o deferimento de Gratificação Especial por Desempenho de Atividade Delegada aos policiais civis que atuam na nossa Comarca, nos termos e na forma como também foi conferido o benefício aos policiais militares e também aos bombeiros, conforme as leis 5.171 de 25/01/2021, 5.479 de 13/07/2022 e 5.626 de 27/04/2023.;
3. Vereador Clovis Antonio Ocuma: Nº 458 – Solicita a realização de estudo para viabilizar a circulação de transporte público que sirva o Bairro do Garcia; Nº 459 – Solicita a realização de estudo de trajeto de circulação de transporte público que sirva o Bairro São Julião e Nº 461 – Indica reparos na Rua Ari Coelho de Miranda e na Estrada da Varginha;

4. Vereador Thiago Vieira Nunes: Nº 448 – Solicita a construção de um canil municipal; Nº 449 – Solicita os serviços de roçada na Vila Santa Terezinha (Cruzeiro); Nº 450 – Solicita manutenção de máquina patrol com cascalhamento nas vias Estrada do Paiol, Ari Coelho Miranda e Varginha; Nº 451 – Solicita manutenção de máquina patrol e cascalhamento na Estrada Fazendinha; Nº 452 – Solicita a instalação de ponto de água e poste de luz no antigo velório de São João Novo; Nº 453 – Solicita a realização dos serviços de pinturas, em cores vivas, no antigo velório de São João Novo; Nº 454 – Solicita a realização dos serviços de podas das árvores na praça de São João Novo; Nº 455 – Solicita a realização dos serviços de pintura na base da guarda municipal em São João Novo; Nº 456 – Solicita a implantação de lombada na Rodovia Eng.º René Benedito Silva, na entrada do Bairro Monte Serrat e Nº 457 – Solicita a pintura na parte externa e interna do correio de São João Novo, e na casa da Prefeitura onde abriga a equipe de obras no Distrito.
Moções:

1. Vereadores(as) Cláudia Rita Duarte Pedroso, Guilherme Araujo Nunes, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Thiago Vieira Nunes, Diego Gouveia da Costa, Antonio José Alves Miranda e Rafael Tanzi de Araújo: Nº 177 – De Repúdio pelos reiterados ataques racistas perpetrados contra o jogador Vinicius Junior, do Real Madrid (ESP), no Campeonato Espanhol, repercutidos em escala internacional no último final de semana;
2. Vereador Diego Gouveia da Costa: Nº 127 – De Congratulações a Sofia Pino Giancoli pela conquista de título no circuito infanto-juvenil de tênis G1;

3. Vereadores Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo e Diego Gouveia da Costa: Nº 157 – De Congratulações ao Restaurante Kim pelos relevantes serviços prestados na gastronomia São-Roquense ao longo de 28 anos;
4. Vereador Newton Dias Bastos: Nº 168/2023 – De Pesar pelo falecimento da estimada Senhora Hilda Honorato Cardoso;
5. Vereador Paulo Rogério Noggerini Júnior: Nº 170 – De Congratulações aos trabalhadores(as) da Cooperativa Solidária de Materiais Recicláveis de São Roque COOPER SOL pelos relevantes trabalhos prestados à comunidade são-roquense na separação de materiais recicláveis;
6. Vereador Rogério Jean da Silva: Nº 172 – De Pesar pelo falecimento do estimado Senhor Cláudio Davoglio e Nº 173/2023 – De Pesar pelo falecimento da Estimada Senhora Heleusa Morgado Telhada;
7. Vereador Thiago Vieira Nunes: Nº 143 – De Congratulações ao time de futsal masculino da cidade de São Roque pela conquista do vice campeonato nos Jogos Abertos da Juventude 2023; Nº 144 – De Congratulações ao time de vôlei feminino da cidade de São Roque pela conquista do vice campeonato nos Jogos Abertos da Juventude 2023.
Matérias analisadas no expediente:

1. Moções de Pesar: a Mesa Diretora as encaminhará.

2. Indicações: a Mesa Diretora as encaminhará.
3. Moções de Congratulações: Nº 157. Adiada por unanimidade para próxima sessão (17ª Sessão Ordinária), a pedido do autor. Nºs 127, 143, 144, 170/2023. Aprovadas por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples.

4. Moção de Repúdio Nº 177/2023. Aprovada por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples.

Tribuna:

Fizeram uso da Tribuna os(as) Vereadores(as): 1) Claudia Rita Duarte Pedroso; 2) Clovis Antonio Ocuma; 3) Diego Gouveia da Costa; 4) Israel Francisco de Oliveira; 5) Julio Antonio Mariano; 6) Marcos Roberto Martins Arruda.

Ordem do Dia:

1. Projeto de Lei Nº 27/2023-E, de 15/05/2023, de autoria do Poder Executivo, que “Cria o Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial (COMPIR) e dá outras providências”; e Emendas. As Emendas 1 e 3 foram retiradas a pedido dos autores, as solicitações foram aprovadas por unanimidade em única discussão e votação nominal. O Projeto, a Emenda 2 e a Redação Final foram aprovados por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples; e
2. Requerimento Nº 59/2023. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal.
Explicação Pessoal:
Pronunciaram-se na seção de Explicação Pessoal os(as) Vereadores(as): 1) Newton Dias Bastos; 2) Rogério Jean da Silva: “Boa noite Presidente, nobres colegas, população presente, público que nos acompanha de maneira remota. É... Marquinho, eu não tenho muito domínio de regimento interno, e como já dois vereadores falaram, eu posso falar? Posso? Então eu vou fazer o uso da tribuna, então. Heredes, prepara pra mim, por favor, o vídeo 1 e em seguida já deixa as fotos no jeito. [vídeo] Pois bem. Nós ouvimos ali CEJAM, não é, Niltinho? É a mesma oitava maravilha do mundo que está em São Roque, não é? E tem gente que tem coragem de subir aqui e defender. Tem gente que defende. Aqui eu já escutei negócio de: “Traz alguma coisa que foi levada pro MP”. Alexandre, Marquinho, Niltinho, tenho o privilégio de ter assinado com vocês uma peça que virou inquérito no Ministério Público contra a CEJAM. Vou falar de novo: Que virou inquérito contra a CEJAM, junto com a Santa Casa. Com aqueles que estão defendendo de fato a Santa Casa. Heredes, solta essas fotos por favor, de hoje. E pode...São só duas fotos, eu vou comentando aqui. Veja só: A mãe chegou hoje, uma moradora do Jardim Conceição, chegou lá hoje na Santa Casa meio dia e oito. Está lá no bilhetinho. Passou na triagem às 12h36. Aquela criança, que está do lado esquerdo meu, e talvez à direita de quem esteja assistindo, ela ficou deitada no banco lá fora, Niltinho, por que é o lugar de aconchego que teve pra ela. Essa criança ficou, até passar pelo médico, 3 horas aguardando. Por que ela entrou dentro do centro, do consultório, às 15h03 minutos. Ela ficou 3 horas aguardando. E detalhe: Se você pegar a fitinha lá, atendimento infantil. É específico. Ela não concorre o aguardo com os outros pacientes que vão ao hospital. Uma criança ficar 3 horas em um hospital, dá pra defender uma empresa como essa? Essa é a realidade que está em São Roque hoje. De uma empresa que tem gente que tem coragem de defender. De uma empresa que não é todo mundo que tem o telefone do Edson pra ligar pro Edson. E agora eu vou falar de uma situação aqui que a gente não tem como se defender em determinados momentos, então já tem que esperar a próxima vez. A situação da autoclave, como eu falei, desafiei e fui até o hospital. Eu escutei aqui, vou abrir aspas: “Eu parei um departamento pra ser recebido”. Eu não faço isso. Eu vou onde tiver que ir e não paro ninguém. Eu chego lá e faço o que tem que fazer e pronto, acabou. Então eu não tenho essa conduta. Agora eu vou falar o que eu disse: As pessoas ficaram sem que fossem realizados os procedimentos de sutura. Eu menti? Os munícipes que foram lá e não tiveram procedimento de sutura, que inclusive teve um deles que gravou vídeo, por que não tinha material pra fazer a sutura nele. Foi eu que falei? Será que eu menti? Ele fez ou não fez a sutura? Aliás, fizeram ou não fizeram? Eu disse que os materiais estavam sendo esterilizados em Itapevi. Onde eles estavam sendo esterilizados? Era em Itapevi ou era em São Roque? Eu menti? Eu disse que o procedimento colocaria em risco. Vírgula, até aí colocaria. Até o dia seguinte, quando vieram mostrar... Marquinho do céu, trouxeram uma pilha de documentos pra mostrar que o negócio não tinha risco, que eu vou falar pra você, cara. Ó, bem organizado o negócio. Aí eu disse também, que a Autoclave estava quebrada. Eu falei que estava quebrada...não estava quebrada, ela estava desligada só. Mas agora eu pergunto: Ela funcionava ou não funcionava? Aquelas pessoas foram prejudicadas ou não foram prejudicadas? Que pecado que eu cometi. E eu disse que isso jamais deveria ter acontecido. E aconteceu. E aconteceu. Então onde está o erro? E falei na cara de quem foi lá comigo e na cara de quem me recebeu que isso não deveria acontecer com a população. Eu não falei aqui, eu falei lá. E vou falar mais: Tiveram a humildade de reconhecer o erro, de que aquilo não poderia ter acontecido. Então o Vereador não subiu aqui e falou abobrinha, não inventou coisa. Vou abrir aspas aqui, de falas: “Vou falar a verdade: tem assuntos que não chegam até mim”. Outra aspas: “O prefeito tem postura de arrumar, tem atitude”. Outra aspas: “Estou disposto a ir, a ver a situação aqui de qualquer Vereador”. Outra aspas: “[inaudível] na cara”. Outra aspas: “Vergonha de pedir desculpas”. Vamo lá. Bom, realmente, tem assuntos que não chegam a determinadas pessoas. Por que? Por que as pessoas não confiam em dupla face. As pessoas não confiam em quem tem dois lados. As pessoas não confiam em quem age de dia de um jeito e à noite de outro. Uma hora o Prefeito não presta, outra hora o Prefeito presta. Mas outra hora, ele não presta de novo. E agora ele já tem até atitude. Como é que faz? O Vereador diz que tem disposição pra resolver as questões de qualquer Vereador. Eu não quero que resolva nada meu, não. Eu tenho disposição pra correr e resolver as coisas do povo. São eles que estão lá sofrendo com falta de remédio, são eles que estão lá sofrendo com falta de pediatra nos postos, onde tem mães desesperadas e crianças desamparadas, são esses que precisam de socorro. Não quero Vereador pra agir nem fazer nada pra mim, não. Por que assim como você disse aqui e o Niltinho disse em outras oportunidades, de que atende o que convém, é o que acontece. Não querem atender pedido meu? Problema deles. Vai lá e dá satisfação para a população. Agora, eu não tenho rabo preso com Prefeito, eu não tenho rabo preso com Vereador, eu não tenho e não dependo de favor de Prefeito e muito menos tenho celular pra ficar recebendo ordem do que eu tenho que fazer e do que eu não tenho. Eu não sou pago, remunerado pra ficar defendendo o Prefeito. Eu defendo o povo, que assim como você, Marquinho, me colocou aqui dentro. É esse que eu tenho a obrigação de defender. Assim como eu fui fiscalizar os postos de saúde, das coletas dessa empresa nova que entrou, que não está cumprindo o que está no contrato, ontem e hoje, e vou o resto da semana. Por que? Por que eu tenho o dever de fiscalizar. E é assim que eu vou fazer. Não tenho rabo preso com ninguém. E tem mais coisas que vão vir à tona nas próximas semanas, aguardem. Obrigado, boa noite.” 3) William da Silva Albuquerque e 4) Antonio José Alves Miranda: “Boa noite. Boa noite nobres pares, Vereadora Dra. Cláudia, plateia que nos assiste, internautas. Senhor Presidente, primeiramente eu gostaria de deixar um convite aos nobres vereadores aqui que fazem parte da CAR da Sabesp, que amanhã estamos convocando aí uma primeira reunião às 15 horas, conforme foi determinado em relação a essa Comissão de Assuntos Relevantes, que é em relação à Sabesp. Eu...Senhor Presidente, eu tenho aprendido, até pelos meus cabelos brancos (ou o resto dos meus cabelos brancos) que na política a paciência tem que prevalecer sempre. Eu, há muito tempo milito, e te confesso que sempre venho aprendendo a cada dia que passa, porque uma coisa eu tenho comigo, como falava o velho Leonel Brizola: Que a política, ela aceita a traição, mas sempre vai repudiar os traidores. Sempre irá. E isso está escrito e acontece, porque quando nós discutimos política, nós vemos, todos sabem, da palavra poli, que representa uma sociedade. As pessoas têm que aprender que a política, ela não muda, as pessoas mudam. E eu, como vocês me conhecem, a minha palavra é única, a palavra de Toninho Barba não tem curva. E quando eu venho aqui, defendo a saúde de São Roque e falo de peito aberto, porque eu não tenho medo de ninguém, porque a política que tinha lá no passado, que alguns vereadores aqui apoiavam, morria criança lá e nunca vi uma defesa sequer. Eu estava lá na provedoria, morriam crianças e nunca vi, naquela época, a base levantar um dedo pra defender essas famílias. Hoje é fácil. Que bom se nós tivéssemos um hospital de primeiro mundo. Um dia São Roque ainda haverá de ter. É muita demagogia. E comigo não tem essa conversa, não. Não defendo a CEJAM, mas defendo a Santa Casa de São Roque. Pode falar o que for, que eu estarei aqui sempre defendendo o meu ponto de vista e a minha tese. Então, pra mim, eu sei o que é que eu estou fazendo, porque este vereador, quando eleito, eu tinha um compromisso com a sociedade, principalmente a que me elegeu e, depois disso, passa a ter uma representatividade maior. Quando eu venho aqui agradecer, é porque eu sei que nada vai cair no meu colo. As coisas não são fáceis. Achar que eu vou fazer aqui uma indicação, que eu vou fazer um ofício e vai cair no colo do Toninho Barba aqui as coisas a serem feitas. Se eu não correr atrás... Eu também tenho dificuldade pra conseguir, mas também eu sei entender como é que funciona o processo dentro de um setor público. Nós temos que entender, os braços também são curtos, as pessoas acham que vai estalar o dedo e já vai acontecer. Muita gente me cobra, mas a gente tem que ter essa...essa o momento de aguardar e de procurar que as pessoas entendam. Porque quando eu venho aqui trazendo as propostas que eu consegui, não é porque eu sou narcisista não, mas eu tenho que vir aqui defender o que eu conquisto, porque eu sei que tudo o que eu conquisto, lá, as pessoas que estão recebendo essa benfeitoria são gratas a isso. Olha só, hoje eu estou vereador, amanhã, só Deus é que sabe. Eu vivo o momento. Mas eu quero deixar, como eu tenho certeza que eu deixarei, o meu nome, o meu legado em algum lugar por onde eu tenho andado. Quando eu vejo uma pessoa falar que há 30 anos você pede uma questão e a gente consegue, isso pra mim é um elogio e eleva o meu ego. E me dá mais forças pra continuar lutando por essa sociedade, principalmente pela minoria. Como no sábado agora, recebi elogios. Porque no sábado a máquina estava passando lá na Eduardo Vieira, no alto do Suíça, e eu tenho certeza que a partir do momento que aquela benfeitoria agrega com as famílias que lá moram, eu tenho certeza que agrega a todos nós. Olha lá, o morro do... Não vou nem falar o Morro do Piolho, que eu espero que um dia aquilo seja humanizado de uma certa maneira que as pessoas tenham respeito, e tenham respeito pelo lugar onde moram, que é discriminado até hoje como ponto de drogas, que só tem drogado lá, e não é verdade, tem pessoas simples, tem famílias simples. E hoje está lá, asfalto, que estou há 40 anos aqui e nunca vi aquilo acontecer, com lombada. Hoje mesmo me ligaram, do setor de trânsito. Foram feitas 4 lombadas dentro lá das vielas. Foram feitas também ali na Venâncio, na entrada. A gente está solicitando a melhoria, tirar aquele lixo ali do centro, que termina embelezando, porque nós queremos o melhor para a comunidade que lá mora. Eu estive essa semana também, senhor Presidente, isso me satisfaz também e muito, quem conhece a Vila do Sossego, só quem conhece aquilo lá sabe as dificuldades daquele povo que mora ali. Graças a Deus eu estive lá hoje. Hoje não, desculpa, sexta feira. O projeto já está pronto pela CPFL, onde vai fazer a extensão de energia, que há quase 40 anos eu vi um senhor chorar, por que ele nunca tinha visto e eu tenho certeza que vai acontecer. E é o trabalho deste Vereador também. É só eu? Não. Existe o trabalho também do poder público, do Prefeito e toda a sua equipe. Eu não posso ser ingrato, porque a partir do momento que ele atende a este Vereador, está atendendo a todas as famílias são-roquenses que necessitam, e vou defender sempre, como o Toco falou aqui. Eu tenho uma linha só, cara. Eu estou dentro de um projeto que eu penso o melhor para São Roque, eu não quero o pior para o cidadão são-roquense. E isso é verdade porque quando nós chegamos lá, o Júlio até conhece aquele...O Pastor lá da adventista, que ele está com o projeto do REURB, eu estive segunda-feira com uma advogada tentando reurbanizar aquele local, aonde cada cidadão tem um pedaço de papel pra dizer que aquele pedaço é dele. Você acha que isso é pouca coisa? Eu tenho certeza que na hora de sair, vai ser uma alegria imensa para aquele cidadão, pra ele poder dizer que aquele terreno é dele, é da família dele, porque hoje não é. Como São Roque tem muitos loteamentos irregulares, que infelizmente...infelizmente quem tem a terra infelizmente termina fracionando, e deixa o problema com os outros. As pessoas querem ter o seu canto. É portanto, o Júlio, que eu estive lá com o Pastor Sidionil, tem ajudado muito nesse processo, e tenho certeza que futuramente a Vila do Sossego terá outra situação. Hoje mesmo estive com o prefeito, com a Marina, solicitei que o mesmo atendimento que ele deu lá no Morro do Palmeirense, na Vila Mirim, que hoje estão todas asfaltadas aquelas travessas, que dê também, futuramente, à Vila do Sossego, para que as pessoas possam ter uma condição melhor de andar e se locomover, porque infelizmente é muito difícil a situação desse pessoal. Então esse é o legado que eu procuro deixar do meu mandato. Um dia, lógico, estarei aposentado também, não ficarei na política até velhinho, mas eu tenho certeza que quando eu sair daqui eu vou sair muito contente com o meu trabalho, com o objetivo que eu assumi perante essa cidade, perante que me acolheu, porque quando eu vim pra cá, já foi uma política pra vir pra cá, a política faz parte do nosso dia-a-dia e nós não podemos esquecer nunca. Sempre vai prevalecer o respeito com o próximo, porque é importante, eu tenho o meu jeito de falar, muitas vezes eu não sou uma pessoa agressiva, mas eu defendo com unhas e dentes o meu caráter e a minha honra, e não tenho medo de ninguém, porque eu sempre procurei fazer tudo o que é certo. Sou perfeito? Não sou, mas eu sempre procurei fazer tudo o que é certo e ajudar o próximo. Várias pessoas, quando me procuram na Santa Casa, eu procuro levar a demanda. Eu sei que...E não vou pedir nunca para que passe na frente de ninguém, mas sempre procurei a Diretoria de saúde para que as coisas agilizem. Hoje, a parte ortopédica, infelizmente o doutor Bruno está lá atendendo, mas não tem condições ainda de fazer determinadas cirurgias que, logo, logo, em breve, eu acredito que acontecerá, que as coisas virão para melhorar. E é isso o que eu sempre estarei aqui defendendo, e vou defender sempre, vou fazer política e vou debater sempre, com quem quer que seja, porque eu respeito todos aqui e aqui ninguém é melhor que ninguém. Muito obrigado, senhor Presidente.”
Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução Nº 4, de 8 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser acessados por meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.com/watch?v=3QP1vuiXESo&t=10248s.
Encerram-se os trabalhos às 21h04min.
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